

娱乐

《中国机长》:欧豪万米高空“直面生死”

新快报讯 记者聂青报道 即将于9月30日上映的《中国机长》近日曝光一组欧豪的剧照。电影根据2018年5月14日四川航空3U8633航班机组成功处置特情的真实事件改编,欧豪在片中饰演副驾驶徐奕晨,在万米高空直面生死。

特情发生时,因挡风玻璃爆裂脱落、座舱释压,徐奕晨被吸出窗外,面临生死攸关。为真实还原场景,《中国机长》不仅在片场打造了1:1还原空客A319飞机的模拟舱,还动用了大型鼓风机还原高空强风,欧豪在拍摄被吸出窗外这场戏的过程中,一直在被风吹,十分挑战体力和意志力。

除了身体极限的考验,欧豪等人还接受了专业人士的飞行培训。培训的那段时间里,几位男主演上午学理论,下午在模拟舱里面学驾驶。培训结束时,他们都掌握了基础的飞行技术,而且能够在一名教员的陪伴下,独立完成飞机起降任务。有一位教员还笑称,欧豪和杜江是在很短时间内“掌握了别人五年要学习的要点”。

除了经受狂风考验,欧豪还需要化三个小时特效妆以贴近角色的状态,右眼几乎完全被特效妆给盖住,而且伤势会随着剧情进展越来越加重,因而对化妆提出了很高的要求。到拍摄后期,欧豪的脸部过敏非常严重,长出了好多小红疹子。



电影《昨日奇迹》看片会

当平民歌手成为这世上唯一记得披头士的人

新快报讯 记者梁晓雯报道 喜剧电影《昨日奇迹》14日在京举行看片会。影片中平民歌手杰克“成为”披头士后,本以为惊喜降临却尴尬频出,遭遇了让人哭笑不得的“记错歌名”大戏。片中天马行空的素人歌手,也经历了充满笑点和意外的逆袭之旅。

杰克一开始只是在仓库打工,一心想登上音乐节表演。后来一次城市断电后,他突然意识到自己成了世界上唯一记得披头士的人,于是他开始“化身”披头士,唱起那些曾经风靡如今却让人感到陌生的歌曲。其中,杰克为父母首次弹起披头士金曲《顺其自然(Let It Be)》的片段,很有喜感,不仅惨遭频频打断,连歌名也被屡次叫错,小歌手无人问津的处境令人忍俊不禁。影片由于时空错乱记忆偏差引发的趣事数不胜数,其中包括“黄老板”艾德·希兰脑洞大开,把《Hey Jude》改名成《Hey Dude》(嘿,兄弟),一幕幕爆笑场景将影片的喜剧风格展现得淋漓尽致。

作为一部喜剧电影,片中杰克成为“摇滚巨星”的道路也逗趣爆笑,而且不少情节都扯下了歌手的“遮羞布”直指他“一事无成”。刻薄的音乐经纪人黛博拉将笑着损人发挥到极致,她的嘲讽式幽默随时都能让人爆笑出声。另一位不省心、脑回路清奇的音乐助理洛奇也是行走的“笑点制造机”,用不知所云的段子将“黄老板”



弄到哑口无言。

影片海外上映后口碑持续走高,被誉为今夏“惊喜之作”,《旧金山纪事报》称影片展现了理查德·柯蒂斯的智慧和技巧,让人感到轻松又有趣。除此之外,音乐与喜剧的完美组合也广受好评,影迷纷纷表示熟悉、经典的披头士音乐不仅“让人产生难以置信的共鸣”,还在影片过程中增添了新的趣味,“让每个观众脸上都露出笑容”。

《昨日奇迹》将于8月16日上映。



《甲方乙方2》开拍:继续帮人实现“梦想”



新快报讯 记者聂青报道 很多观众还记得,《甲方乙方》在1997年以3500万的票房成绩夺得当年的票房冠军,成为中国商业喜剧“贺岁片”的开山之作。22年后的8月11日,《甲方乙方2》于青岛正式开机。此前冯小刚在接受媒体采访时表示《甲方乙方2》与他无关,这样的回应,也让《甲方乙方2》备受关注。13日,《甲方乙方2》总制片人宗珊正式回应,我们拥有完整的版权,拍的是一部走心的喜剧。

宗珊表示,很多在网上流传的信息都没有事实依据:“我们拥有完整的《甲方乙方》的版权,所以不存在什么碰瓷儿、冒名一说。而现在有些媒体曝光的演员阵容也不是很准确,只是其中一小部分。”

对于电影是否能够复制当年的经典,宗珊说:“经典是不可能被复制的,我们也没想复制经典,拍得如何要由观众评说,但至少我能保证这次我们拍的是一个走心的喜剧,大家都在认认真真地创作。我们这次讲的是发生在现代年轻人身上的故事,老《甲方乙方》中帮助他人实现梦想的那种温暖温情的内核,我们仍然会传承,讽刺和搞笑也会有,但是绝不是那种低俗的,爆笑完留下任何余味的纯搞笑。”

《恋梦空间》热播

杨钰莹邹市明畅聊情感观点



新快报讯 记者徐绍娜报道 社交恋爱观察秀《恋梦空间》本周四晚将播出第四期。在本期节目中,观察棚迎来了两位新的恋商观察员——“甜歌百灵”杨钰莹和“硬汉拳王”邹市明以及老朋友周峻纬。

三位观察员风格各异,各有专长。杨钰莹畅聊情感观点,感性认知引发共鸣;邹市明为不解风情的“单细胞男生”正名,更放出豪言“谈恋爱就来拳击馆,我教他们谈恋爱”;周峻纬依旧稳定发挥专业所学,带大家解读恋爱社交中的信号。鲜明的男女生视角、理性的专家分析,给节目带来更多思考和见解。

随着节目的播出,杨钰莹化身拥有少女心的感性派,在分析女嘉宾选

择约会地点时金句频出:“本来爱情就像玫瑰啊,就应该根植在天地间”“喜欢的人就是最好的环境”,为观察室带来了别样的感性解读。同时,她也常能一针见血地指出男嘉宾在相处中的问题,精准剖析女生在恋爱中的小情绪,说出她们内心的声音。

邹市明是抱着学习的心态来到《恋梦空间》第二季,希望可以收获一些爱情“保鲜”小技巧。在聊到恋爱中的男生会因为女生变得更勇敢的话题时,邹市明大赞妻子冉莹颖,称在筹备奥运会的高压状态时,因为有她的陪伴和鼓励,才让自己有了战胜伤病的勇气,随后更是大方分享了当时跟妻子求婚的故事,让观察员们直呼“好甜蜜”。